1Y

g K
& » 5

R

5

1
B

B

(A I

i

L 4
L T

ol

Bl

M i
WLDE ]

Ay
TAqan

AT
il

(,
4 8km , ,\ 0 500 1. 000m
S L 1,200. 000 | ’ S j Ge 1/25.000 _ |
(1/200,000) (1/25,000)
M1 (&) BRRZDIEE [REFRMOBRIER
RSB ERR S RSB R BRI BH#ES | 1-133k2210
fIEX - ERT 4 (L5
P 7E 11 Bt LU E

FRIEAICE OCE L IR RAG (BB R 6UHf 58 I AR MEER T HIHE(CE. B L HEROROERDBEFEITNIEELRIL, |




I -133K2210(-3)

I -133K2210(-2)

1 -133K2210(-1)

S

.-

I -133K2210(-10)

£
g

/ =t SEMSERILELER
KEE [ ===
I -133K2210(-8) | 1\ — =
I.i:' Gl N & ‘J‘li
1| 1-133K2210(-9) = il
. ‘3 = — %
5 | -
|
|
25 50 100
M
B KBS AT B R OREITH YT DR N plesis BERBO EHES 1-133K2210
TRED BB SN TMUTOHBE. A
;ay?fgmjf TEEDBHICLD DA 100kN/ mMEEZ 5K LEnmRE B4 (L5
e | TEFORROBENImEHA SR 7A| wR
LN Pr— | 1:2500| ==«AE e AEATILE




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

Uit

: (f o s \
I8 _ | =
[ 1 Il 4 ™
|| 'ﬁr ie _.I T
;ﬁﬁ\\kﬁw
. w .
i 5% = 5 =
: , T @M
N | \
] 29 50 100
; T Hbn#FIamiRdssrd
BT B = ROBECH ST AR N | BREER | iaenen —
. nes l" o) i -_— —_
*filt?«(%ﬁ)zmz IE%0BHESATmATOBA. A DER . i BRES I -133K2210CD)
E’)%%E e Biﬁ iﬁ’)sjﬁﬁg'ﬁ:fpuﬁggﬂz Eiﬁ Tt@fj_i%[{}ﬂf TEEDOBHICLDHAM100kN/ mERZ DX &= -
X (ZD1) = Q‘fggf; T REOHBOBEAImERLHES 2| wR STES i HIES
BTOEE | psoxs: 1| 1:2,500 &EREAR FRTEHE MmE#HMHILA




TN EERRIGEDREDERICEIEHE (E2) 52K

N\ ==

° 9
9 z5 X jon B OUFRENNEESERT
HHEBIE BT E-FOREIHLT IR, N plesis BER O HE EHES T -133K2210(-1)
HK2(@) 1E%0 BN BT mITOBE. A
THRBERRE - TR KB R ERR G [L2AEnL LEEOBDILONA00N MEBASRT EREE e I
XER (B2R) ey | TEFORROBENImEHA SR 73| ®R
PER N F— | 1:1.000| #x%EARE FEM MEHHILE




.
[ 4
i \‘\‘
I "\‘ r"x.
! et e
/ - R

10

——— i e e B

Jr' 3 ‘\
f iy v
,l; / B ks \
: .-"'-f"‘ A “\
VW : \
:"::- i —o"“-’d
) P
// // J’J
R -
! 2 4 e
| 3 —-
\ -
L3 i
‘\ ,,’
\ i
\‘ “-"
‘\ c-"-'
\‘ rp"
\‘ ‘,f"
\‘ ’/.ﬂ
\v/

[.] 25 50 1(11__(1!}1 HdhO@FiEmllREstrd
Hto—1(a) B ES I AT S B EOREIC RS BR[| ;& plesis 2 AR O EHES I -133K2210(-1)
THXERNZRREBEORXEX K —

(BIERSBOBIRIZHS TRAE OBHIZLY |rousne TTIOENTIATOM. EREE 2 \LiEs
BEYOMEIIERTIEEREINDN)  |apze -z fiER
<HREL FBE> 475EE TR DR F7A11:1,000 | &xREAR A BT




ITMKEFERREFOEENERICHRIREF (HRK2—-2)

{? 25 50 10}% BEhoyUFiIEmilngsesTd

%-tz 2(&) ey e o B plesis BERIH O R e I ~133K2210(-1)
THREREHRREORERSE A

(RUERM D BIEITHES TR E DHRBICLY [rossme T EEORBOESNIMERZIRE |7 ETEE T L5

REMOMEHIERT HLBESNSN) g ®R

AR TS SraEE | ThLAORSE: |1:1000| &=%ARE T REHILE




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLUBRENOM EEICERT S| TREORBICLYBRENOH EEICERTS
EEShSH LEEEhGH LHEESNDH LHEEEND N
iﬁ%@(%%)‘.%‘éb" o iE%o)@ﬁJ)%‘éﬁ o
HIRARORM || g0 mi% 82 5K BIRRROER |1oon/m %182 HR
NOKRES +tHZE |NOKREES +tRZE |HOXEE +FE [HOKEE| +7HZ AOKRES +HZE |NOKRES 1tRZ |NOKES +tRE |HOXESE| +t7Z
DI3LRX OBEE |O3BRAX 0oFx |O3ERX| oss |O3BERX| oz D3RR OEE [03BEX o5 |03BRX| oss |03BRX| o5
DED DED DED DED R3] X)) DHLD DHLD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 100.00 1.00 - - 16.00 2.83
3 ~ 4 138.69 1.00 100.00 1.00 - - 15.87 2.81
4 ~ 5 125.51 1.00 100.00 1.00 - - 12.48 2.21
5 ~ 6 128.86 1.00 100.00 1.00 - - 13.21 2.34
6 ~ 7 132.32 1.00 100.00 1.00 - - 13.43 2.38
7 ~ 8 132.32 1.00 100.00 1.00 - - 1454 257
8 ~ 9 135.35 1.00 100.00 1.00 - - 1454 257
9 ~ 10 135.35 1.00 100.00 1.00 - - 14.53 257
BAIREDELE SUERhOERE BMES I -133K2210(-1)
#X3(A)
ETRES [ERiE L5
BEYMOBEDOREHICHEGEHEICRET SEIE
&EREHA FR7EHh HEE#HHLUA




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

PR

e L

2 .
3 Z aw
1 et
L1 4 === =
!'. wes =EEF
J' A—
_ 1 \ = KBE
. - SRR TP 3 i
L L - - | fl— 5 I}
| : f
0 25 50 100 EhOMFEEFARESERT
LW REWIL RS B EORECHST IR N Ea)%ﬁg BIESIEOHIE S I-133K2210(-2)
#=xX2E) LES0 BH) B ImUTOBRE . A
TRKEERR - LR ERHI SRR [P0 = Eot RS AR A eSS _ EREE B & s
i (FD1) ROEELE TEEDHBENEINIMERBZIX 5 R
3 LI P— | 1:2500| ==EAR T Ll e




2)
Vi,

/4

POMFEEGARESETT

THXEEMRE - LR K ERNE R X
R (ZER)

RR AL N

[EEITRES
EDEEEICEK
EERsI=$c

TEEDBE SIS TMUTOSBE.
TRENBHICLDAH00N/MEBEZ DR

TEEOHBOBEAIMEBIHRE

THREB AR S R ORI KNS IR, x ao%ﬁg EIER O HE BHES I -133K2210(-2)
BEE
L HEREE 2 W[5
72| R
11000 #=%88 M AR AL




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

9 25 50 19% B OMFIHEmMNRESETT
ﬁ-}t\g{—i}ém)ﬂ ﬁl:ti@l:iétl:’\l TRRENILAETSE-EORECHYT IR | }”\ E@a;i&ﬁg RIERO FE EmES I -133K2210(-2)
<le: $§§ﬂ> L35mE [ ThLSORE PZA|1:1,000 | &=FEAR AiE FEfETILE




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

0 25 50 100 EhONFHEEARESERT
Hx2—2(A) TRHEREEETSE- OB LR (1] N Eﬁfg BUERHLO BLE BHRES 1-133K2210(-2)
B SR B I d D R K 43 A

(BIESHOHIEITES L RAE DEMICEY [omene| t mSosmoBINImERRERE |7 EREBE 2 LIS
BEEYOM EEIERTAEEEINS ) [EEEEES R

<ARS HRES LTERE | ZR N X C11:1,000] &=&EAB FRiEH T ILE




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLUBRENOM EEICERT S| TREORBICLYBRENOH EEICERTS
HEShDH LEESND A LEESNDA EEEINDA
TEED (BEH) SN TEED (BE) SN
s B A = N N 8 A = N <
RMTAROBE | 1o0un/m %187 HE BT OB (o0 /mi% 82 5 R i
AOXEES +H%E |HOKRES tREZE |NHOXES +HE [HOKES| tRE ADKES +FH% |NOKES +RE (HOKXEFE +7H% | NOKES| +RE
D3RR OEE |03BERAX| o5 |O3BEK oz [03BREX oz D3LBRK 0ZE |0BRA oz |0358K ozz |05BRAK| oz
OEN)) OEN)) OEN)) OEN)) DEHED DHD DLM DLM
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 71.31 1.00 - - 9.92 1.76
2 ~ 3 - - 88.08 1.00 - - 9.92 1.76
3 ~ 4 - - 89.93 1.00 - - 9.71 1.72
BAIREDELE AERIHhOERE BMES I -133K2210(-2)
BHRX3(AR)
ETRES [ERiE L5
BEYMOBEDOREHICHEGEHEICRET SEIE —
&RERAE ARTEHh EE#mLA




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

L .
| -’F
it
\ Wha |-‘ﬁplﬁﬁ‘ﬁ.'_ \
/ AT g3 '
| - .,_;. ¥
L&} L N ! !I
0 T . = == = g
= - 1 KRB _
) = :
' f 3 | NI
: | | / Ii
; ’I .. ! = .ll- jlr ! __ -me g
™ ) ﬁ o - i\ | |:JI
\ . ﬁﬁ:ﬁﬁ ) .* '_ i
|| '2?, . -3 , )
0 25 50 ‘10% HEoHFEiEhimEsSERT
Wit () TR REMILEBITRE - FORECHLT IR A Eoé}:;iﬁg 2 AR OD H IR pr— | 13322103
KIV2 (2 TEED BB MUTOBE.
TROREER R TR SRR R R, [ us iy SR RORE A A 0N ERAERA _ ERES & M
REBR(FD1) g g| LD FORROBEAIMERR SR rr ®R
BYORE | ssoRs 3| 1:2,500 &REAR FRiEH mERmILE




FRAKE (HRX2)SER

—
—

l

4hS

BREBEFDIEED S

\H \ \
.

1% \ g x
wjlwhkx \\
_. / x

EPOURFIHMARESER

T

T m
msm
S | =
S $
33| w
T I
iy

w2
o IR
E|E |
g
1=
s
S
Fos
HI
o
| 00 | D
R
S8k |k
{I 4o o
z<X mm

3
P77

| 1:1.500

®
x|
h &
uwm\_zﬂn
Ulaf) w
o |5xE| &
*|E5| 5
__Wt w
_T@ﬂm% i)
b (AR
W|ee ®|X
o

4|l @l e
g k] B I
| 2

B U g
W| ey
a| Ri#we
H 28er

Rl

[xI

2B

Fin

OR

#

o

¥

2

H

[xI

2B

a2

=

#KX2&)
THKE
X (&)




0 25 50 100 B OuE s ARES s T
Hk2—1(&) el ] B Eﬁfg S IER B0 B EHES I ~133K2210(-3)
RS R S R DR R S S— A

(BESHEORECHES L ARE DBBICKY [cosape [ TEI0EDEMIATORS, ETES il HLIES
BEEYOMEEIERTAEEEINS D) [EREEES R

N | ]

<HRS B> 4ToRE | TRLA DR 1:1,500 | &RFAR A FERTILE




ITMKEFERREFOEENERICHRIREF (HRK2—-2)

: e = L B ORF R NRESERT

%-tz 2(&) ey e o B plesis BERIH O R e I ~133K2210(-3)
THREREHRREORERSE A

(RUERM D BIEITHES TR E DHRBICLY [rossme T EEORBOESNIMERZIRE |7 ETEE T L5

REMOMEHIERT HLBESNSN) g W|R

AR TS Srema | ThLsORE |1:1,500| sxr«8E FiEst AERTILE




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEEOBHICLYRENOB EBICERT S | L ESOHBICLYREYNOMB EEBICERT S TREOBHILYBREYNOHB EEICERTS | tESORBICLYRENOB EEBIZERTS
HEShDH LEESNDH LEEShEA EHEESNEA
iﬁ%@(%%)?%‘éb" o iE%o)(#ﬁh)%éﬁ o
HIRRMBROER |00/ m %187 BBk RITRROEM | oo/ mi% % HE B
AOKES +HE |HOKES tRZ |NOKXEES +H%E [HOKES| t7Z ADKES +FZ |NOKES| tRE (HOXEFE +FHZF |NOKES| tRZ
DI3LRK| OFEE |O3BER 0B |O3ERK 0B [03EFXK oz D3RR OEE |O3BBKRK 0oFE |O3BHEK 05 [0O3EKRK| 05
OFN0) [OFN0) OFN0) [OFN0) OEN0) DHD [EN0) [EN0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 110.86 1.00 100.00 1.00 - - 13.51 2.39
2 ~ 3 121.01 1.00 100.00 1.00 - - 13.51 2.39
3 ~ 4 145.89 1.00 100.00 1.00 - - 15.88 2.81
4 ~ 5 145.89 1.00 100.00 1.00 - - 16.31 2.89
5 ~ 6 144.96 1.00 100.00 1.00 - - 16.31 2.89
6 ~ 7 135.33 1.00 100.00 1.00 - - 15.61 2.76
7 ~ 8 119.98 1.00 100.00 1.00 - - 12.08 2.14
8 ~ 9 118.11 1.00 100.00 1.00 - - 12.51 221
9 ~ 10 147.52 1.00 100.00 1.00 - - 16.64 2.95
10 ~ 11 151.70 1.00 100.00 1.00 - - 16.95 3.00
11 ~ 12 151.70 1.00 100.00 1.00 17.80 3.15 16.95 3.00
13 ~ 14 150.37 1.00 100.00 1.00 - - 15.73 2.78
14 ~ 15 149.02 1.00 100.00 1.00 - - 15.91 2.82
15 ~ 16 149.01 1.00 100.00 1.00 - - 15.91 2.82
17 ~ 18 147.58 1.00 100.00 1.00 - - 16.95 3.00
18 ~ 19 127.59 1.00 100.00 1.00 - - 14.30 253
BARBRZRDELH SEMhORE BRES I -133K2210(-3)
#HX3(BR)
ERES [ERES IIE5
BEEYOBEORICHEGEHEICEYTSEE
&£ rEAR FriEh mELTILA




L '
- 7 it
mEEE S N /
d AwEETs ||
la ? | i
J x@&_ _
(1l 1/ maman |
4 = -. = /} )
. “- L i <
B
| %ﬁ‘a “ 2=
~ Th o * : f! -
mgu“ ;
|
p 25 50 ‘10r(‘)1 HEfo#HFLERIRESERT
LW REWIL RS B EORECHST IR N Ea)%ﬁg BIESIEOHIE S I -133K2210(-4)
#=xX2E) LES0 BH) B ImUTOBRE . A
TRREERRE - TR KER R SRR, [pEn s EoPR SR N MERASER _ EREE B & s
i (FD1) ROEELE TEEDHBENEINIMERBZIX 5 R
EEL-LN P— 7| 1:2500| &=EAE mites L




SRS

m EhO#FEENIRESETRT
HHEBIE BT E-FOREIHLT IR, N plesis BER O HE EHES T -133K2210(-4)
HK2(@) 1E%0 BN BT mITOBE. A
THREBERRE - TR K BRI ERR G [L2AEnL LEEOBDILONA0N MEBASRT EREE e I
XER (B2R) e | TEFORROBENImEHA SR %R
BER N F— | 11000 #r%AR FEM MBS




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

ey

]
A

X

0 25 50 100 EFO@FIEMARESETT
*%_&3‘;1%%!])‘“%[%0)[iﬁ[/\. TRREHIL TS E S ENEEICH YT IR (T }N\ E@%ﬁﬁ& 2UERhD AR IE EHES I -133K2210(-4)
<le: *g;ﬂ> LTERE (RS DR 74 |1:1,000 | &=4AE AiE FAB eI




HXIEFEDIEE DS RIZIZRIKE FkK2—2)

A
[ i
\ \
\ i
=
| A
"ll #'-.‘J
0 25 50 100 . _
m Erom#FiEHmillRgsend
Ht2—2(&) ey e o B plesis BERIH O R e I -133K2210(-4)
RS R BRI D KX 5 A
(RERM O BIRITHES T RUE DHRBICLY [rossne T EEORBOESNIMERZIRE |7 ETEE TR ILIF5
BEVOM ERIERTHEBESNDN)  |inatis wR
<HARS HE> L5aEE | ThLSOES 3| 1:1000| &rERR T AmEGTILE




((""'EZ | =1 —] — ] = N,
THREBERREEFDIEEDERIZERSIEE (RAK3I) (1/1)
TREOBEICLYRENOB EHICERTS | T EEOHBICIVREDO® EHICHERTS TREOBHICIYRENOB EEICERT S| T EEOHBICIYREDOB EHICERTS
BEINDH LEESNDA LEESND A LEEENDA
TREED (BE) Fa TREQ @) SEN
s B A = N N 8 A = N <
HIRARORM || g0 mi% 82 5K BRIRRRORE | 100/ m? 417 BRI
NDRES| +7% |HOKES tRZ [HOXES +RZ% |HOXES| +1% NDRES| +RZE [HOXES tRZ |HOXEFS +r% |NWOXES| +5%
D3LRX| 05 (038X osx (038K ozx |03t8XK oz DI3LBA OEE |O3BEX oz |0O3BREK| oz (038X oBs
nHLO nHLO nHLO nHLO NDHLD NHLD (OEA)) (OEA))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 54.76 1.00 - - 10.91 1.93
BAREOELE A{ERIH D ERiE BRES I -133K2210(-4)
BHRX3(AR)
ETRES [ERiE L5
BEYOBEDRAHELEZICETSEE —
&RERAE ARTEHh MEELTILA




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

= il
5772 i
| o= = =
\| A EMES
£rgpt ) b= liaﬂlﬁﬂt:t <
= > —_T .|
Q ,.
1 [ 3 7 ; -
— _ | _ —— e T YD T —
!'— 'J ) \' - 7 - I . -': II|. xﬁ’g_ ———— | I- 2 ~ . -__I?ﬁi*rm$
2 | = 2 | T -
‘. 1~ & massm i
L] LA == ,'I_': / = - e
b L f | i ik
ﬁ\\\ﬁ@ = |
ﬁ&rﬁ_ﬁ -~ . = — e Ly
E _— " { \
‘?;_-- = =" I
A\ -
-2
0 25 50 ‘10%‘1 EhnHEFIEEmBESETY
TR REHL BT B EOREICH ST R N Eﬁ?; SESHB O B BHES I -133K2210(-8)
#=xX2E) TEED B BEEATMUTOBA. A
:t@ﬁé%ﬁémz Biﬁ :tE'/“'J‘C.%E—'-f#EIJ%ZEZ Biﬁ T-t@?_ggmf TREOBHICEDHH 100N/ mERZ DR SERBEE A A5
X i ( %=(ll) 1 = ;ﬁ‘fg‘:’;ﬁ; T REORBOBENIMERZ IR | &R
- P— | 1:2500| &x=EAR it REATILE




TN EERRIGEDREDERICEIEHE (E2) 52K

L

L

%

A

—

O

> 916
| PP _
E % _
0 25 50 100 B ORTEHGAEBERETT
RSB B R OREITHLT HRE N plesis sEpwoRE | BHES 1-133K2210(-8)
#=KX2(E) IEE) BN B ImATOBE. A
ER ISR RIS e Y s e e G L Jm— i ms
XER (B2R) e | TEFORROBENImEHA SR 73| ®R
eI N P— 11000 #=%88 FitEsh mEHTHILE




MXEFEDIEE DS RIZZRIKE FkK2—1)

0 25 50 100 EhORTLREIEERERT
Hk2—1(&) T el ] B Eﬁfg S IER B0 B EHES I ~133K2210(-8)
TRHRERHERREORER HE — A

(BIESHEDRECHES T RLE DBBICLY |[roxape[tEIoEDEMmITOsS, EREE 2 \LiEs
BEEYOM EEIERTAEETEINS ) [EREEES R

<HRX5H: BE> 1¥pRE | ZHUSORE F7A11:1,000| &REAA st EERTILEA




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

{? 25 50 101,91 B FIIREMNERESERT
Hto—2(&) ey e o B plesis A ERHLO HIE EFES I -133K2210(-8)
THRERERREORERE A
(RERMOBRIRICHSI T RLEEDHRICLY [rossmt| 1 ESOEROBEINImEBAIRE | &TES ETHE ] Il
BEMOM EEIERTIEEESNDN)  |insers ®R
<HRX5: HHE> 495EE | EALS ORI 11,000 &x=€AR e BT L




((""'EZ | =1 —] — ] = N,
THREBERREEFDIEEDERIZERSIEE (RAK3I) (1/1)
TREOBEICLYRENOB EHICERTS | T EEOHBICIVREDO® EHICHERTS TREOBHICIYRENOB EEICERT S| T EEOHBICIYREDOB EHICERTS
BEINDH LEESNDA LEESND A LEEENDA
TREED (BE) Fa TREQ @) SEN
s B A = N N 8 A = N <
HIRARORM || g0 mi% 82 5K BRIRRRORE | 100/ m? 417 BRI
NDRES| +7% |HOKES tRZ [HOXES +RZ% |HOXES| +1% NDRES| +RZE [HOXES tRZ |HOXEFS +r% |NWOXES| +5%
D3LRX| 05 (038X osx (038K ozx |03t8XK oz DI3LBA OEE |O3BEX oz |0O3BREK| oz (038X oBs
nHLO nHLO nHLO nHLO NDHLD NHLD (OEA)) (OEA))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 71.51 1.00 - - 8.86 157
2 ~ 3 - - 71.51 1.00 - - 10.24 1.81
BAREOELE A{ERIH D ERiE BRES I -133K2210(-8)
BHRX3(AR)
ETRES [ERiE L5
BEYOBEDRAHELEZICETSEE —
&RERAE ARTEHh MEELTILA




= Wi
------- | J] 2 i L =
j ] oF i o & — - \ >
|| MR,
i ' MR £
by 1
= S =
| ! — o EEMAABARIG.
! | W [ =g R = e
4 I — | | o == =
2 " ea 1 Tlnnmenm 7 T
= I
e ﬁxx\‘ﬁ‘ o i1
ﬁ , e |
P w |
a l i - E = == |
) U\%"'“
| s b
[,] 25 50 ‘101_(')1 ErrogFiEEhllREsETd
THREWLAETSE_EOEEICKET IR N E@%ﬁﬁﬁ AERhOERE EREE I -133K2210(-9)
#H=KX2(R) TEEO BE) B A TOBE . A
TRREE AR + R CE R E R R, [P SRR AN R0 ERAERE = ERES Wi & ;5
XiE (FD1) oy i TREDEBDEINIMERZ LIRS ”r R
RN — J|1:2500| &rEAE FEM HEATILE




85

~

e RGEDIEEDERICRINE(HR2)SER

T~

Y\ mmras

<
N>

94.2

95.5

0.3

EhOBFIHGARESETT

LW REBILEIGSE= FOEE BT HRM anEs | smmeomm | mwEs I -133K2210(-9)
#RX2(A) TRED BN B A TmE T OBA.
iﬁ}ﬁé%%ﬁzﬁi&}ﬁ%#ﬁgu%%ziﬁ TREDOBEICEDHHI100kN/mMEEZ DK LREE iR (IS5
XiFEH (5EX) TEEOHEOEINImERZ HRH 7
PR O &REAR AiEEd AR




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

0 25 50 100
E 1t}

M OME R ARES s T
**T%”*; . LRRBLEEIN=SOSBLTITR |(11) A SEEE | swsoms | wEES 1 -133K2210(-9)
)58 AR R A 0D (R 15 X 53 [ - i
SUEMMDBREICHES T RLEEDBBICEY |xuemne 20 it s ot HEREE 2 LIS
Lﬁ%@iﬂﬂ:“ﬂl EETALBEENDH)  |EEERES MR

ES

<HE7 #BE> LTIRE | ZHLS ORI

N | ]

1:1,000 | &=EAR FE FEfTILE




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

[? 25 a0 101% EhoEFIEniRESE T T
Btz —2(2) TRREBIL AT E - A0REBETIRE 1| plesis sEmwonE | BRES I -133K2210(-9)
DS B E R ) KK A A
(RO BRIRICHS T RLBEDHIBICLY |[tossne| T FEORBOBENImERZIIRE | &ETREE EFR 1B
BEMOM EEAERTHEEEIND ) [insers wR
<ARS HRES 5TRE |2 LS DR |1:1,000| &wEAB AR FE#ETILE




((""'EZ | =1 —] — ] = N,
THREERRESEOEEOETIFIEE (HHX3) (1/1)
TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLURENOM EEIERT S| T REORBEICLYERENO EEICERTS
EEShSH LEEEhGH LHEESNDH LHEEENEN
TRE0FHH)EIH TEED(BHBH) SN
s B A = N N 8 A = N <
RMTAROBE | 1o0un/m %187 HE RETAR OB (100 /mi% 82 5 R i
NOKRES +tHZE |NOKREES +tRZE |HOXEE +FE [HOKEE| +7HZ AOKRES +HZE |NOKRES 1tRZ |NOKES +tRE |HOXESE| +t7Z
DS 3EHRK DEFE |D3BbRK| 0OFx |03BHK| o |O53bKEK 05 D3RR DOFE |OIBHRK| OFs |D3BKHRK| O |O3b&RK 0OF
DED DED DED DED R3] X)) DHLD DHLD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 89.86 1.00 - - 14.38 255
2 ~ 3 - - 98.54 1.00 - - 14.38 255
3 ~ 4 - - 98.54 1.00 - - 13.87 2.45
4 ~ 5 - - 99.59 1.00 - - 13.87 2.45
5 ~ 6 - - 99.59 1.00 - - 12.94 2.29
6 ~ 7 - - 94.52 1.00 - - 11.62 2.06
7 ~ 8 - - 82.51 1.00 - - 10.24 1.81
BAREOELE SMERhOERE BMES I -133K2210(-9)
#X3(A)
ETRES [ERiE L5
BEYMOBEDOREHICHEGEHEICRET SEIE —
&RERAE ARTEHh EE#mLA




T

N

EERREFDREDNDETICHROIKE ($rX2)

-

Wit

— 5 T N \ ¥
5 | 3. 5 -
- - - :' [ r : | AL _L
\ e EEMSEBIELR. ————
\i = | = KEUE S — | | L _ ; —_;—EJ* el
: ; . % . - { |.I — — == -
( i .: I MBREFH | i EA - &y
A — , ) =
% — .
= | = 'l
T_33 0 190 HeO#FREHNRESERT
LW REWIL RS B EORECHST IR N Ea)%ﬁg BIESIEOHIE S I-133K2210(-10)
HK2(@) LES0BH BT mA T OBE. A
iﬂ‘ﬁ%%ﬁ Biﬁ iﬁb‘ﬁé%ﬂiﬁfﬂuﬁéﬂz Biﬁ jﬁ:;'é,:fgi TEREOBHIEDHH100kN/MEERZLHRE mE B2 (LI@5
XiBE (Z0D1) %@gjél:; TEEORBEOEEN3mEBZ DR Al mR
TN — | 1:2500| &xr%AR Rt ME/TILE




TN EERRIGEDREDERICEIEHE (E2) 52K

N

* 916 =

HHEBIE BT E-FOREIHLT IR, N plesis BER O HE EHES I -133K2210(-10)
#RX2(A) TEHO BE) BN T mATOBE. A
D RE BRI L B KE R B [0 80 (RSORS00 i e A s
XiEE (3EEK) /%U)Ei;l:?; T REDOHFEOBENIMERZHE A R

SR ZRUNDR D 11,000 &EREAR FRTEHE MmEHmILA




THKEZERRBEDIEEDE RICEREAIHEHFHHK2—1)

0 25 50 100 EhOMFHEFARESERT
Hk2—1(&) T el ] B Eﬁiﬁg A IES O HIE EHES I ~133K2210(-10)
TRHRERHERREORER HE — A

(BIBRHEDFIEITHES T EAE DBEIEY |toumne|TEEOEMEOmATORE, EREE 7 & LIS
BEEYOM EEIERTAEETEINS ) [EREEES R

<HRX5H: BE> s53RE [ZHhUSNORE F7A11:1,000| &=€EAR AREH: EEHATILE




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

{.] 25 50 1{17% HEhO¥FIIHRMAIRESETT
Hto—2(&) ey e o B plesis A ERHLO HIE EFES I -133K2210(~10)
TR SCE B BRI DR X5 A
(RERMOBRIRICHSI T RLEEDHRICLY [rossmt| 1 ESOEROBEINImEBAIRE | &TES ETHE ] lLIE5
BEMOM EEIERTIEEESNDN)  |insers ®R
< AR5 HE> LR | 2N ORI J]1:1.000| &=EAR AREEH AR




ITHKEERREFDEEDERICHELIHE (HX3)

(1/1)

TEENBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERTS TEEOBHICLURENOM EEIERT S| T REORBEICLYERENO EEICERTS
HEShDH LEESND A LEESNDA EEESINDA
TEED (BEH) SN TEED (BE)EIHN
s B A = N N 8 A = N <
RMTAROBE | 1o0un/m %187 HE RETAR OB (100 /mi% 82 5 R i
AOXEES +H%E |HOKRES tREZE |NHOXES +HE [HOKES| tRE ADKES +FH% |NOKES +RE (HOKXEFE +7H% | NOKES| +RE
D3RR OEE |03BERAX| o5 |O3BEK oz [03BREX oz D3LBRK 0ZE |0BRA oz |0358K ozz |05BRAK| oz
OEN)) OEN)) OEN)) OEN)) DEHED DHD DLM DLM
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 64.06 1.00 - - 10.47 1.85
2 ~ 3 - - 64.06 1.00 - - 10.31 1.82
3 ~ 4 - - 63.02 1.00 - - 11.61 2.05
BAREOELE AERIHhOERE BMES I -133K2210(-10)
BHRX3(AR)
ETRES [ERiE L5
BEYMOBEDOREHICHEGEHEICRET SEIE —
&RERAE ARTEHh EE#mLA




